

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (МИНФИН ЛНР)

ПРИКАЗ

«25» января 2021 г.

No 9

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 11.02.2021 за № 107/3768

О признании утратившим силу приказа Министерства финансов Луганской Народной Республики от 27.12.2014 № 7 «Об утверждении Инструкции о порядке открытия и закрытия счетов на территории Луганской Народной Республики»

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 22 Закона Луганской Народной Республики от 30.04.2015 № 24-II «О нормативных правовых актах в Луганской Народной Республике» (с изменениями), руководствуясь подпунктами 2, 5 пункта 3.1 раздела 3, пунктом 5.2 раздела 5, подпунктом 10 пункта 5.5 раздела 5 Положения о Министерстве финансов Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 04.03.2017 № 82/17 (с изменениями), приказываю:

1. Признать утратившим силу приказ Министерства финансов Луганской Народной Республики от 27.12.2014 № 7 «Об утверждении Инструкции о порядке открытия и закрытия счетов на территории Луганской Народной

Республики», зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 30.12.2014 за № 6.

- 2. Начальнику отдела правовой работы Министерства финансов Луганской Народной Республики обеспечить в установленном порядке предоставление настоящего приказа на государственную регистрацию в Министерство юстиции Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр Е.В. Мануйлов